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B01
Schulze,Paul
Schach,Roland

6. Vergleichskampf 19.04.2016
[Deep Fritz 14 x64 (60m)]

B01: Skandinavische Verteidigung
 1.d3  d5  2.e4  d4

 [ 2...dxe4  3.Sc3� ]
 3.Sf3=  h6 Überdeckt g5  4.Le2  g5

 [ 4...Sc6  5.c3= ]
 5.h3 Sichert g4  Sf6  6.Sxd4??
danach kann Weiß alle Träume
begraben

 [ �6.c3� war notwendig ]
 6...Dxd4-+  7.f3?

 [ �7.c3  Dd8  8.Le3-+ ]
 7...Dd6

 [ 7...Sh5 und Schwarz hätte es noch
leichter  8.Sa3-+ ]

 8.Le3  Dg3+  9.Kd2
 [ 9.Kf1  Sh5  10.Lf2  Dd6-+ ]

 9...Dxg2
 [ 9...Sc6 gibt noch größeren Vorteil
 10.Sc3-+ ]

 10.Tg1
 [ 10.Sc3  Ld7-+ ]

 10...Dxh3  11.Sc3  Dd7  12.Th1  Sc6
 13.Th2

 [ 13.Lxg5 hilft auch nicht mehr
 Dd6-+ ]

 13...g4
 [ 13...Dd6 lässt dem Gegner kaum
Chancen  14.Dg1-+ ]

 14.Dg1
 [ 14.fxg4 ändert nichts am Ausgang
der Partie  Se5  15.Lf4  Dd6-+ ]

 14...Se5
 [ �14...gxf3 ginge schneller  15.Lxf3
 Tg8-+ ]

 15.Dh1
 [ 15.fxg4 hilft allerdings auch nicht
 Sexg4  16.Lxg4  Sxg4-+ ]

 15...gxf3
 [ �15...Sc4+ damit würde Schwarz

es sich noch erleichtern  16.Kc1  Sxe3
 17.fxg4  Sfxg4-+ ]

 16.Txh6
 [ 16.Lxf3 ist vielleicht ein
Schwindelversuch  Dd6  17.Lg1-+ ]

 16...Txh6
 [ �16...Lxh6 und nichts geht mehr
 17.Lxh6  fxe2-+ ]

 17.Lxh6  Sg8
 [ �17...Lxh6+ ist genauer  18.Dxh6
 Dd4-+ ]

 18.Lf1
 [ 18.Lxf8 die letzte Gegenchance
 fxe2  19.Lg7-+ ]

 18...Sxh6
 [ �18...Lxh6+ entschiede die Partie
sofort  19.Dxh6  Sxh6  20.Te1-+ ]

 19.Lh3  Sc4+
 [ �19...Dxh3 und Schwarz hätte es
noch leichter  20.Sd5  Dxh1

 21.Txh1-+ ]
 20.Kc1  Dd4

 [ �20...Dxh3 erleichterte Schwarz die
Gewinnführung  21.Dxh3  Lxh3

 22.dxc4-+ ]
 21.Kd1  Se3+

 [ 21...Sxb2+  22.Ke1  Lxh3  23.Dxh3
 Sxd3+  24.cxd3  Dxc3+  25.Kf2  Dxa1
 26.Dxf3  Dxa2+  27.Kf1  Db1+  28.Ke2
 Td8  29.De3  Sg4  30.Dg3  Dc2+
 31.Kf1  Dd1+  32.De1  Df3+  33.Kg1
 Lg7  34.e5  Txd3  35.e6  Ld4+  36.Df2
 Td1# ]

 22.Ke1  Sxc2+  23.Kd2  Df2+  24.Kc1
 Sxa1  25.Df1  Dc2#
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